

КРЕПНУТ ТВОРЧЕСКИЕ СВЯЗИ

Крепнут творческие связи театрального Фрунзе с Москвой и Алма-Атой. Недавно зрители киргизской столицы встречались с мастерами оперы из Академического музыкального театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко и Казахского театра оперы и балета. В спектакле «Севильский цирюльник» партию Фигаро исполнял заслуженный артист РСФСР Л. Екимов, партию Альма-

вивы спел заслуженный артист РСФСР А. Мищевский, а в роли Розины фрунзенцы увидели заслуженную артистку Казахской ССР М. Худовердову.

На снимках: 1. М. Худовердова в роли Розины. 2. В роли Альмавивы А. Мищевский, Фигаро — Л. Екимов.

Фото В. ВАЛКОВСКОГО.



Гастроли друзей

